



见亲戚，乖巧很重要

除夕的年夜饭，大年初一的拜年，年初二的爷爷、奶奶家吃饭，年初三的外公、外婆家吃饭，年初四的舅舅、舅妈家吃饭，年初五的阿姨、姨夫家吃饭……诚然我们并不理解长辈们，为何同样的一群人要连续这么多天不停地见面，仿佛在一个星期里要用完一整年的见面配额。唯一值得庆幸的便是能够享受各种美食，虽说有时候真不想和某些亲戚聊天，但是面对他们超群的厨艺诱惑，只能说“嘴上说着不乐意，身体却是很诚实”。

家庭聚会的装扮，讲求清新中不乏质感，暖色系的毛衣搭配牛仔裤实属不错的选择。略带廓形的剪裁不仅可以增添你的时尚气场，更可以让你开怀大吃也不用担心小腹隆起，游刃有余地做一个精致的“猪猪女孩”。暖色系在中国年这个大IP之下显得格外合适，与牛仔裤的组合更是让你青春无敌，足以让你的亲戚们忘记你的婚恋问题。此类搭配的另一大优点在于，长辈们再也不会问你冷不冷了。

Happy New Year 新年战袍，赢得好气色

【文/何志为】



见公婆，精致是王道

今年的情人节和小年夜可谓是彻彻底底地撞了一个满怀，有什么办法既不让你的家人失望，也可以陪伴心爱的她呢？当然就是，带她回家吃饭啦！作为被邀请回家的女孩，你又应该作何打扮才能在留下一个好印象之余又不失体面呢？其中，大有一番学问在。

大方得体的秋冬款淑女连衣裙是见公婆的不二选择。它不仅可以让女生尽显温柔的淑女本色，同时也能让男方的父母明白你是一个懂得审时度势的女孩，在任何时候都不会失礼于人前。深色系的针织连衣裙会让你稳重而又内敛，且容易拉近你与婆婆之间的距离。倘若，你觉得略显沉闷或是老气，也可以选择浅色系的基本款连衣裙，或者是在细节上融入了一些设计的款式。

这样的装扮，还能够很好地帮你解决另一大千古难题——“女生第一次上门，究竟该不该洗碗”。出于礼貌，女孩总得开口提上那么一句：“阿姨，我来洗碗。”理论上，阿姨应该客气地告诉你：“没关系，阿姨自己来洗。”不过，也是会有阿姨不按常理出牌，来一句辛苦你了，毕竟在没有保洁钟点工的日子里，阿姨自己也是不想洗碗的。但是，当你优雅迷人地穿着窄身连衣裙的时候，阿姨应该更能读懂你的“好意”。



又到了一年一度的农历新年了，新年走亲访友最重要的是什么？答案是，一套艳压群芳的“战衣”！因为，当有人问及那些你不想回答的问题时，你都可以顺理成章地问问他们你的衣服好看吗。比如，“你什么时候带个对象回来过年啊？”“阿姨，你看我这件衣服好看吗？”；“看你一年到头忙进忙出的，工资现在多少了啊？”“大伯母，你看我这件衣服好看吗？”如果他们还不打算放过你，继续提问的话，那么你就只能继续问问他们你的衣服到底好看在哪里吧。当然，如果这样还有人继续“为难”你的话，那只怕你的亲戚来年就该失去你了，或者来年你也就会失去这个亲戚了吧！



J.CREW

MARY KATRANTZOU

THE ROW

Top Shop